

С НОВОГО ГОДА НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО ГРАЖДАН СТАНЕТ ТЯЖЕЛЕЕ (2-я стр.)

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 224 (9307)

Вторник, 23 ноября 1999 года

ТИРАЖ 21.260

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

СЛЕДОВАТЕЛИ исключают политическую подоплеку аварии, в результате которой пострадала вице-премьер Валентина Матвиенко. Уголовное дело возбуждено по статье «Нарушение правил дорожного движения, которое повлекло за собой человеческие жертвы».



СОВЕТНИК президента США по национальной безопасности Сэнди Бергер заявил, что РФ пока не выполнила все условия, необходимые для предоставления очередного кредита МВФ.

ДИРЕКТОР Красноярского алюминиевого завода Анатолий Быков, арестованный несколько недель назад в Венгрии, по запросу российских властей подал заявление с просьбой предоставить ему политическое убежище.

В ШТАБЕ объединенной группировки федеральных сил говорят, что находящиеся в Грозном боевики готовятся к круговой обороне. Город окружён на 80 процентов. По оперативным данным, там в настоящее время находится 5-6 тыс. боевиков.



РУКОВОДИТЕЛЬ избирательного штаба блока «Отчество - Всё Россия» Георгий Босс намерен взыскать с телекомпании ОРТ 5 млн. рублей. В эту сумму он оценил нанесенный ему моральный ущерб.

СУПРУГА президента Анина Ельцина удостоена международной премии «Оливер» - «За гуманизм сердца».

ГЛАВА МЧС - лидер предвыборного блока «Медведь» Сергей Шойгу ушел в отпуск для ведения предвыборной кампании.

ПРЕДСТАВИТЕЛЬ президента РФ по делам индустриально развитых стран Александр Лившиц начал турне по Японии, США и Канаде в рамках подготовки саммита «большой восемьки», который пройдет на японском острове Окинава в 2000 году.

По сообщениям российских и мировых СМИ.



По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

23 ноября ночью и днем без существенных осадков, ветер северо-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -30...-32 градуса, днем -23...-25 градусов.

Давление в течение суток будет расти.

24 ноября ПО ОКРУГУ без осадков, ветер слабый. Температура ночью -28...-33 градуса, днем -21...-26 градусов.

25 ноября ПО ОКРУГУ без осадков, ветер

чили второе высшее образование и все трудоустроены. Филиал существует более трех лет. На сегодня в нем обучаются около тысячи студентов.

А задумывалось дело достаточно давно - семь лет назад, когда город обратился в известный вуз с предложением открыть филиал. В, предложил открыть вуз в Сургуте. Теперь есть и собственный институт, и филиал Тюменского университета, что играет на руку всем. У молодежи имеется возможность выбрать, где получать образование и повышать квалификацию, а в городе наличествует широкий спектр высших образовательных услуг.

Открытие нового корпуса состоялось во многом благодаря энергичности директора филиала Бориса Антоновича Шушкевича. Когда филиал получил здание, оно было не совсем при-

УСЛОВИЯ ЕСТЬ - ДЕЛО ЗА УЧЕБОЙ

Лилия СТЕПАНОВА

В то, что душа человека живет не единожды, можно верить, а можно не верить. Но вот вторая жизнь у здания бывает, что и доказало недавно открытие нового корпуса Сургутского филиала Тюменского государственного университета.



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

АЖИОТАЖ НА РЫНКЕ ценных бумаг



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Максимальная цена последних трех лет на нефть зафиксирована в США, в Европе, и в Азии.

За баррель нефти дают 24,5 доллара. Российское сырье с начала ноября подорожало на 18 процентов. Именно с этим и отраслевой политической стабильностью эксперты связывают ажиотаж на рынке ценных бумаг.

Правда, цена лукойловских и сургутнефтегазовых акций поднялась в меньшей степени, чем у

МУСО «ГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ СЛУЖБА» проводит в ДК «Строитель» благотворительную акцию «**ВЕРА. НАДЕЖДА. ЛЮБОВЬ**» для детей с ограниченными физическими возможностями.

23 ноября в 10.00, 14.00 приглашаются дети с 14-16 лет

24 ноября в 10.00 - с 11-13 лет

25 ноября в 10.00 - с 7-13 лет, в 14.00 - с 3-10 лет.

«Юрга-Информ».

годным для проведения учебных занятий. Старания директора не остались ненапрасными - теперь в распоряжении у студентов просторные лекционные аудитории и залы, компьютерный класс на двадцать машин, лингв-центр, библиотека с новейшим книжным фондом в во-

семь тысяч экземпляров, мини-торная гостиница, студенческое кафе и другие плюсы, которые с гордостью продемонстрировали нам во время небольшой экскурсии. Как говорится, созданные все условия для преподавателей и студентов, остались только работать и учиться.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

О чём умолчал консул

В заключение своего визита встретился с кандидатом в депутаты Госдумы Юрием Румянцевым.

Как выяснилось, эта встреча была согласована сторонами за две недели до приезда американской делегации в наш город. Ни с кем из других кандидатов консул не общался. На вопрос, чем обусловлен такой интерес к Румянцеву, Джеймс Бигус ответил, что он встречается с кандидатами в депутаты Государственной Думы и в Екатеринбурге, и в Кургане, но только с теми, кто, по его мнению, способен оказывать влияние на жизнь страны даже в том случае, если не будет избран.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

Неважно сработали

По информации, озвученной председателем комитета

по управлению муниципальным имуществом город администрации Владиславом Нестеровым, в Сургуте на сегодняшний день существует 51 муниципальное предприятие, что втрое меньше, чем предполагалось, восемь лет назад. А в 2000 году их и вовсе должно оставаться 40 - только те, кто действительно необходим городу, остальные должны будут сами определяться с формой собственности.

Примечательна раскладка по существующим ныне МП. Так, пять из них сработали по итогам этого года убыточно. По мнению г-на Нестерова, плохая работа в муниципальных предприятиях связана не только с объективными факторами - небольшие уставные капиталы, отсутствие достаточных резервных фондов, несвоевременные платежи заказчиков, но и с такими моментами, как невысокое профессиональное качество руководителей и главных бухгалтеров.

Так, из 26 проверенных в этом году МП в 25 были найдены вского рода нарушения, за что предприятия привлечены к административной ответственности. Более того, несколько главных бухгалтеров по итогам проверок освобождены от финансовой ответственности, а на двух директоров заведены уголовные дела в следственных органах.

Елена СОЛОМИНА.

Первокурсник, веселый и находчивый

В этот день почти все высшие и средние специальные учебные заведения города представили сами себя на суд зрителей. Несомненно, первые курсы были на высоте. Программа каждого учебного заведения должна была включать в себя три номера: вокальный, танцевальный, а также эстрадную миниатюру. Со всеми этими заданиями новоявленные студенты справились. Все выступали на пять баллов, однако по реакции зала лучшими были признаны выступления ОмГТУ и Сургутского нефтяного техникума.

Какое же из учебных заведений окажется победителем, нам еще предстоит узнать, так как впереди - общегородской КВН.

Дмитрий ВЛАДИМИРОВ.

Под знаком «П»

Простили, о друга!
Мой бесприютный праг
Не будет погибать
в саду,
где провожали
Мы для бесенок
в кауках и в пиратах
И место наших чук
заране назначали.

Л. Березинский

ЗАО «Инвест-Партнер Брок» Лицензия ФКЦБ №0905-00572-110000 от 11.29.
ВЕКСЕЛЬ В мир инвестиций - с надежным «Партнером»!
тел. 37-53-97 ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, офис 508 Акции тел. 77-32-42

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

- По какому номеру телефона можно задавать вопросы в связи с предстоящими выборами в Государственную Думу?

Все вопросы следуют адресовать территориальной избирательной комиссии. Ее телефон 77-54-09, находится она в здании городской администрации, каб. № 505. Для сведения: здесь выдают открепительные удостоверения тем избирателям, которые не смогут участвовать в голосовании в день выборов на своих избирательных участках. Получить удостоверение можно в будни с 10 до 19 часов, а в выходные - с 12 до 16 часов.

- Меня интересует происхождение наименования медицинского объединения «Надежда». Оно звучит с другими словами - ханжа.

Разумеется, ничего общего между этими словами нет. По словам директора медицинского объединения В.В. Свазин, «Надежда» означает «Надежда». Такое название подсказали партнеры и друзья из Европы, и в частности из Франции. В «Надежде» проводят диагностику - ультразвуковое исследование, открыт здесь и кабинет анонимного обследования и лечения заболеваний, передающихся половым путем. Недавно приобрели аппарат последнего поколения для лечения простатита.

- Учусь в общеобразовательной школе № 34 и одновременно в школе при музыкальном училище. Учитель назначила встречу для всяко класса в 16.30, а у меня в это время были занятия по музыке. Мне поставили «двойку». Правильно ли это?

За пропуск занятий оценки не выставляются - обычно делается запись в дневнике для родителей. Директор школы Б.П. Боливинов пообещал разобраться с этой ситуацией, если наш юный читатель побеседует с ним. Не тушуйтесь, идите прямиком к руководителю этого учебного заведения.

- Существует ли льгота в Пенсионном фонде для предпринимателя, купившего квартиру?

Нет, льгота в этом случае не предоставляется.

- Есть ли в городе врач-гомеопат?

Может быть, кто-то из врачей занимается гомеопатией в частном порядке. Но официальная медицина такой специалист в штатном расписании отсутствует. Это ответ главного терапевта города Т.Т. Туляковой.

- Жил на ул. Пушкина, имел домашний телефон «Сургуттелекомсеть». Сейчас поменял адрес, переехал на ул. Киртбая. Телефонизировать дом будет «Сургуттелефон», то есть другая организация. Выходите, я должен снова платить 2000 рублей?

Заместитель начальника городского управления транспорта и связи В.В. Сиволов советует автору вопроса позвонить по тел. 24-48-50 (этот отдел связи). Специалисты дадут подробную консультацию.

- У почетных доноров России и бывшего Союза немало льгот. А есть ли они у доноров Сургута и района?

И те, и другие доноры имеют льготы - на станции переливания крови соответствующая информация вывещена. По желанию постоянных посетителей эта информация тиражируется и вручается им. Поэтому перечислять эти льготы на страницах газеты не будем - об этом не раз сообщалось. Скажем лишь о различии. Согласно приложению № 1 к совместному постановлению глав администраций Сургута и района № 28 от 8.04.94 г. донорам «местного уровня» не положена лишь льгота по 50-процентному снижению квартирной платы и коммунальных услуг.

- Я деревенская бабка. Хоть и живу в Сургуте 17 лет, но не могу привыкнуть к тому, что люди считают себя горожанами, а вести себя не научились. Оглянитесь вокруг: все курят, матерятся, плюются. Разве культурные люди так поступают? Не съдили им требовать, чтобы врачи спешащие на вызовы, разгуливали у порога? У него нет времени расшнуровывать ботинки, ждут помочь другие больные. Для некоторых собственный коврик дороже чайной жизни. Уберите его, охладите врача, сделайте так, чтобы человек не оказывался в неловком положении, чтобы долго не застывался в вашем доме, не отвлекался на пустоты - ему нужно посетить еще многих больных, которые чувствуют себя, может быть, гораздо хуже. Я не очень грамотная, восемь лет проработала в больнице и знаю, как трудно быть врачом. Покритикуйте тех, кто уже не знает, за что бы поругать докторов. Первый раз вам звоню - может быть, и не то сказала, что нужно. Прощу прощения. А зовут меня Анна, мне 68 лет.

Дискutировать на эту тему не будем - поместили монолог читательницы потому, что она пытались два дня дозвониться до нас, чтобы высказать свою точку зрения на поставленный однажды жителям Сургута вопрос. А ведь бабушка Анна по большому счету права.

Окончание на 3-й стр.

ОТЧЕТ С ЗАСЕДАНИЯ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ - ПОДДЕРЖКУ, ИНВЕСТОРАМ - ЛЬГОТЫ

Елена СОЛОМИНА

В завершение прошлой рабочей недели в городской администрации прошло очередное, 29-е заседание городской Думы. Несмотря на предварительные слушания депутатов практически во всем пунктах повестки дня, легким и скорым прошествием никак не назовешь. И все же большинство программ и положений, представленных народным избирателям, было принято. А если говорить точнее, то не принятой осталась единственная программа. Вот ее и начнем.

НЕ ПОВЕЗЛО ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫМ ОРГАНАМ

После того как и.о. начальника управления внутренних дел г. Сургута и Сургутского района Александр Алексеев представил уважаемому собранию «Целевую программу по усилению борьбы с преступностью в Сургуте на 2000-2002 годы», председательствующий, выждав паузу-тройку секунд, заметил, что, мол, видимо, эффективно прошли предварительные слушания, раз ни одного вопроса сейчас у депутатов не возникнет. Не знаем, это ли выскакивание сыграло роль или депутаты просто набирали в возникшую паузу побольше воздуха в легкие, но вопросы тут же и появились.

Началось с предложения г-на Ваца убрать из названия программы слова «по усилению», а уж затем подключились остальные депутаты. И выяснилось, к примеру, что в программе не выделены приоритеты финансирования, не прописано участие в исполнении ее окружного и федерального бюджетов.

Не обошли стороной тему участковых, традиционную при встречах с администрацией УВД: несмотря на то что, по словам Алексеева, при выполнении всех возложенных задач участкового рабочий день растягивается на 15 часов, депутат Соловьев заметил, что видимого эффекта от этой службы как не было, так и нет.

Ответ на это замечание также не выходил из рамок традиций: участковые настолько загружены работой, что желание жителей видеть своего собственного «хранителя порядка» еще долго не будет реализовано. Хотя, по мнению правоохранительных органов, исправить ситуацию можно. Для этого нужно, чтобы местный бюджет полностью взял на себя содержание еще 30 штатных единиц участковых. Это будут единицы сверх существующего штатного расписания, и этих людей никто не станет загружать обязательствами помимо основных, прописанных в должностной инструкции.

Однако такая идея не пришла по душе: федеральный бюджет и так медленно, но верно перекладывает свои обязательства по финансированию системы УВД со своих плеч на плечи местного самоуправления, поэтому любые попытки более конкретную, рассчитанную на два года. При этом объемы и источники ее финансирования будут ежегодно утверждаться городской Думой.

Читавшая важность документа, его необходимость для предпринимателей, как говорится, уже вчера, депутаты приняли его, несмотря на то, что кое-какие серьезные вопросы все же были.

Таким образом, программа утверждена, а департамент инвестиций и финансовой политики определен как координатор вопросов развития и поддержки малого предпринимательства на территории города.

Так, депутаты один за другим задавали вопросы: «А зачем вам эта специализированная дорогостоящая машина, если она уже есть в городе у ГО и ЧС?», «Действительно ли нужна программа автоматизации и видеоконтроля на дорогах Сургута и какие реальные сдвиги вводят опять же очень дорогой

системы (более 60 млн. руб.) даст при раскрытии преступлений?».

По большому счету после достаточно подробной отработки отдельных пунктов оказалось, что при составлении программы сыграло плохую роль известие о предстороннем количестве денег, плаунируемом на жизнь города на следующий год. В программу попали даже пункты, которые к городу-то, собственно, и не имеют прямого отношения. Если вспомнить о том же видеоконтrole на посту в районо-озере Рыц, то окажется, что этот объект находится в окружном подчинении. А раз так, то логичнее было бы искать деньги на его оснащение в бюджете ХМАО, а не сургутском.

В итоге после часового обсуждения программы не была принята. Безусловно, для руководства УВД минувшая пятница была не слишком удачным днем, но по большой части в этом ее собственная вина.

НЕ ДЛЯ ВСЕХ ПЯТНИЦА ПЛОХОЙ ДЕНЬ

А вот про неудачливость г-на Мельникова, который докладывал на Думе аж по четырем вопросам, сказать нельзя. И даже напротив: все, что (и кого) представил начальник департамента инвестиций и финансовой политики, было одобрено.

Начал Александр Юрьевич с «Муниципальной программы поддержки малого предпринимательства в г. Сургуте на 2000-2002 годы». Как написано в решении городской Думы, программа для повышения обеспеченности инвестиционными ресурсами малых предприятий и создания благоприятных условий для развития инициатив граждан города.

Вопросы были, и отвечали на них как сам Александр Мельников, так и представители СТПП, в связке с которой, в том числе, и разрабатывалась документ.

Долгосрочная программа, рассчитанная на десять лет, не может учсть все частности вопроса. Поэтому в рамках общей программы есть намерение создать мини-программу, но более конкретную, рассчитанную на два года. При этом объемы и источники ее финансирования будут ежегодно утверждаться городской Думой.

Уточним, что определяет способы и размеры поддержки предприятий, собирающихся производить инвестиционную деятельность, будет специальный инвестиционно-экспертный совет из девяти человек, возглавляемый который Александр Сидоров.

Следующим было принято положение о бюджете развития Сургута. Речь идет о средствах, вкладываемых в инвестиционные проекты. Департамент инвестиций и финансовой политики определен как координатор вопросов развития и поддержки малого предпринимательства на территории города.

Двухгодичная программа поддержки малого предпринимательства будет представлена депутатам на рассмотрение в декабре этого года. Однако

еще до ее утверждения «управление финансов предписано предусмотреть выделение в 2000-2001 годы средств из городского бюджета в размере не менее 0,5 процента от доходной части бюджета на цели поддержки малого предпринимательства».

Положение «О муниципальной поддержке инвестиционной деятельности органами государственной власти автономного округа на территории г. Сургута», представленное Мельником, равно как и принятая до этого программы, входят в общий пакет документов, разработанных для поддержки малого бизнеса и привлечения инвестиций.

мало кто знает о реальных дебентах фонда. Да, продавали жилищные векселя за две с лишним тысячи рублей за один квадратный метр. Но сейчас тот метр стоит уже более четырех тысяч рублей, и, по словам Анатолия Ваца, есть еще люди, у которых данные векселя не обменены на жилье.

Однако, по мнению г-на Мельника и поддержавшей его г-жи Зябликовой, начальника управления финансами мэрии, в июле все векселя были-таки обменены. И если у кого-то они все же остались - это вина их владельцев. Но даже в этом случае надо прийти в «Новый дом» и произвести необходимые документальные операции.

Как выяснилось, доплаты разницы стоимости квадратного метра в настоящий момент и два года назад будет гаситься не за счет покупателя, имеющего вексель «Нового дома». «Это вопрос политический», - заметил Сергей Немчинов, Нельзя этого допускать».

Кстати, именно эта кандидатура - Сергей Немчинов была утверждена депутатами на свободившуюся должность директора Сургутского внебюджетного фонда развития жилищного строительства.

Этот факт и изменения в уставе фонда и послужили причиной для вынесения постановления о внесении изменений в уставы фонда на городскую Думу.

НАЛОГ НА НАШЕ ИМУЩЕСТВО В СЛЕДУЮЩЕМ ГОДУ ВЫРАСТЕТ

Начальник отдела доходов управления финансов администрации города Татьяна Капустина подвела собравшимся, что в соответствии с федеральными законами должны быть введены изменения в систему налога на имущество физических лиц.

Как вы понимаете, в нашем государстве изменения в сторону уменьшения налогового бремени дождаться трудно, а потому и сейчас идет речь о повышении налоговых ставок. Итак, в следующем году, оказавшись в налоговых органах, вы должны будете отдать 0,1 процента от суммарной инвентаризационной стоимости своей квартиры, если эта стоимость не превышает 500 000 рублей. Если превышает - процент возрастает до 0,3%.

Полную картину соотношения имущества, транспортных средств физических лиц, их цен и налоговых ставок вы сможете прочесть также в «СТ. официально».

Скажем лишь о том, на чем наши депутаты очень просили сделать особый акцент в средстве массовой информации. Инициатива о повышении налоговых ставок исходит от федеральных властей, а потому не повысить их местное самоуправление не может. Но, с другой стороны, сургутские депутаты пришли к варианту с наиболее низкими ставками, оговоренными в Федеральном законе «О внесении изменений и дополнений в Закон РФ «О налогах на имущество физических лиц» от 1999 года».

Еще раз напомним, что в этом году повышения налоговых ставок на имущество физических лиц не будет. Новый закон начнет действовать лишь со следующего года.

НОВЫЙ О «НОВОМ ДОМЕ»

О сургутском внебюджетном фонде развития жилищного строительства «Новый дом» говоря слышат давно. Однако за все годы его существования



Коллаж Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО

ХОТЕЛИ КАК ЛУЧШЕ – ПОЛУЧИЛОСЬ КАК ВСЕГДА

ПРИШЛА ПОРА ГНАТЬ САМОГОН?

Ситуация на алкогольном рынке принуждает задаться двумя вопросами: либо это политика «зеленой улицы» подпольным производителям суррогата, либо неоъявленный «сухой закон»?

Евгений РОДИОНОВ

Постановления губернатора «О порядке прохождения обязательного контроля за законностью оборота алкогольной продукции и ее соответствием установленным стандартам на территории ХМАО» и «О создании ГУП «Юргалкогольконтроль» сильно ударили по предпринимателям. Торговые предприятия, реализующие вино-водочные изделия, несут ко-лоссальные убытки.

Так произошло в октябре – сразу после начала действия постановления. Сейчас ситуация не улучшилась. Предприниматели пытаются что-либо сделать: комитет по содействию развитию торгового сервиса и предпринимательской деятельности Сургутской торгово-промышленной палаты отправил три письма в адрес мэра города, губернатора, председателя Думы ХМАО и директора СФ ГУП «Юргалкогольконтроль» с предложением, которые, на их взгляд, могли бы исправить положение. Ни на одно письмо не было дано ответа.

А положение такое. В Сургуте большие объемы поставок алкогольной продукции, а созданный в городе филиал «Юргалкогольконтроль» не спрашивает с ними. Торговые предприятия вынуждены по месяцу, а то и более ждать, когда их алкогольная продукция пройдет контроль – от проверки документов до наклейки марок.

В договоре услуг, который предприниматия торговли обязали заключить с СФ ГУП «ЮААК», исполнитель берет на себя обязательства промаркировки продукции и маркировки продукции в течение 10 дней «с момента получения заключения налоговой полиции (не включая выходные и праздничные дни)». Таким образом, продукция, заявленная для маркировки, до поступления на пост налоговой полиции и непосредственно на самом посту может находиться сколько угодно, и никто не несет за это никакой ответственности.

Вот пример. Одно известное в городе торговое предприятие подало заявку на маркировку алкогольной продукции первого октября. Четвертого октября она попала на пост налоговой полиции, где проверяется подлинность документов. Оттуда с положительным (!) заключением заявка вышла 26 октября, марку наложили первого ноября. Итого – месяц. За этот месяц, когда оплаченная продукция не находилась в обороте, предприятие понесло убытки.

В таких условиях торговые организации вынуждены закупать два-три вида алкогольной продукции, чтобы она не задерживалась на складе «Юргалкогольконтроля» (два-три вида наименований, быстрее промаркируются). А это привело к тому, что в магазинах сужина ассортимент вин и водки.

Отменяют предприниматели и отсутствие взаимосвязи между очередностью подачи заявки и очередностью получения промаркированной продукции. Есть факты, когда одни предприятия ждали целый месяц, другие промаркировывали свою заявленную продукцию несколько раз. То есть подать заявку первым совсем ничего не значит – ЮААК может промаркировать товар в числе последних. Таким образом, в условиях искусственно созданного дефицита алкогольной продукции одни предприятия получают конкурентные преимущества перед другими. Избежать это-

го, как считают предприниматели, можно, если вести журнал контроля за прохождением заявок на всех этапах, где фиксируются быые сроки, причины задержек и т.д.

С введением региональных контрольных знаков, как и предполагалось, цена на вино-водочные изделия выросла. Каждая марка, наклеенная на бутылку, обходится в 3 рубля 60 копеек. Плюс простой продукции на складе, который тоже нужно компенсировать. Убытки предпринимателям и

личились на 5-7 рублей. И у предпринимателей есть опасения, что такая политика может привести к еще большему процветанию подпольного бизнеса, против которого в принципе и принят постановление.

Один предприниматель обратил внимание на то, что некая оптовая организация продаёт маркированную водку за 27 рублей. Прикупил – и получилось, что сегодня водка столько стоит не может. Минимальная отпускная цена тоннера, установленная федеральным законом, – 20 рублей за пол-литра. Плюс 1 рубль стеклобутылка. Плюс 50 копеек упаковка. Плюс транспортные расходы – приблизительно 1 рубль на бутылку. Плюс региональный контрольный знак 3 рубля 60 копеек. Итого бутылка водки обходится в 26 рублей 10 копеек. При цене реализации в 27 рублей получается разница 90 копеек. Таких денег не хватит, чтобы заплатить даже НДС. Вот и делайте выводы сами.

Предприниматели не против постановления: как можно быть против, когда борются с некачественной водкой? Хотят лишь, чтобы с их интересами считались. Еще до действия этого постановления Сургутская торгово-промышленная палата выступила с предложением внести поправки в нормативные акты, которые бы упростили механизмы работы ГУП «Юргалкогольконтроль». Предлагает и сейчас. Но каждый раз натыкается на глухую стену. Никто не слушает или не желает слышать.

Вот тут и вспомнился анекdot «в тему».

Сын спрашивает у отца:

– Папа, ты становишь меньше пить, если вода подорожает?

– Нет, сынок, – отвечает отец,

– ты становишь меньше кушать...

деленной долей юмора, не забывают поругать власть предержащих, похвалить, поразмыслить вместе со своими читателями.

Когда ездили по городу, удалось поговорить и с частью населения. Да, «Местное время» у нижневартовцев – газета номер один. Можно сказать, что горожане на него живут. И не мудрено, ведь все, что там опубликовано, написано с душой.

Есть у «Местного времени», как и у нашей газеты, свое коммерческое приложение, своеобразный дайджест «Нарасхват». Там, кроме рекламы, издан перепечатки из таких популярных газет и журналов, как «АиФ», «Здоровье», «коMoK», «Юность», «Караан историй». И действительно, приложение это не залеживается на нижневартовских прилавках.

Вот такой необычной и красивой манеры, сургутские журналисты, увидев нижневартовскую газету «Местное время». Рассматриваясь не хотелось, но нас уже ждали в другом месте. На приглашение «Приезжайте еще!» мы ответили так: «Ну уж нет – теперь вы к нам! Будем ждать!». Кстати, наш визит в Нижневартовск был не только для налаживания сотрудничества со своими братьями по перу, но и приурочен к 70-летию Ханты-Мансийского автономного округа. Скажу откровенно, нашему региону есть чем гордиться, а журналистам есть чем поучиться друг у друга, да и похвастаться тоже есть чем.

Сегодня нижневартовцы любят эту газету за ее неподорванный нрав и особое понимание жизни. Как говорят сами журналисты: «Мы стремимся хоть на миллиметр, но подняться выше». Чувствовать себя классиками или «забронзовевшими» в «Местном времени» никому нельзя!». Но это не значит, что «Местное время» – газета бульварно-скандального типа.

У нее есть собственный дизайн: «Каждая точка зерна имеет право на существование. Истина извлекается из различий взглядов».

Тематика в «Местном времени» разнообразная. О проблемах различных областей пишут с определенными журналистами.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

3

Окончание. Начало на 2-й стр.

– В «Сургутской трибуне» нередко публикуются Леонид Тарабанов. Не тот ли это человек, который когда-то имел ателье «Модерн»? Я ему сдала на реализацию продукцию и уже третий год не могу получить деньги.

Да, это тот самый Тарабанов. Когда мы известили его об этом звонке, то Леонид Евгеньевич сказал, что все делается в установленном законом порядке. В ноябре прошлого года было опубликовано его объявление о том, что претензии предъявляются в течение двух месяцев. Видимо, читательница не заметила его. Карай, быть дальше – подскажут юристы.

– В четвертой школе-гимназии два для детей не корриши, якобы наши какую-то почтовую. Будут ли обследованы дети?

В акте, который вручил директору гимназии Т.Ф.Лошаковой, написано: неудовлетворительное состояние столовой, неисправна посудомоечная машина. О какой-либо палочке не сказана ни слова. Проведена генеральная уборка, санобработка, и на этой неделе столовая работает в обычном режиме. В отделе гигиены детей центра санэпиднадзора родительский вопрос вызвал недоумение: никакой чрезвычайного не случилось и никаких карантинных мероприятий не проводятся.

– Я инвалид по профзаболеванию. Предприятие доплачивает мне 80 процентов по нетрудоспособности. Пенсия с 1996 года не раз повышалась, а доплата все это время одна и та же. Зарплата у нефтников постоянно растет, но почему-то это не отражается на сумме получаемой доплаты.

В профкоме АО «Сургутнефтегаз» сказали, что зарплата у нефтников выросла в связи с выплатой премиальных: на каждом предприятии, по каждой профессии премии разные. Ставки и тарифы увеличились лишь с 1 ноября этого года. Очевидно, это повлияет и на сумму доплаты по нетрудоспособности.

Свяжитесь с главным бухгалтером своего предприятия или юристом – они обязаны дать квалифицированный ответ.

– Дочь получает алименты на ребенка. Сначала она переехала в другой город. Не уменьшилась ли сумма получаемых алиментов в связи с тем, что жить дочь будет не на Севере или в приравненной к нему местности?

Адвокат И.Н.Широкова просит не волноваться: все остается, как и прежде. Ирина Николаевна ответила и на следующий вопрос.

– Я одинокая мама. Ребенку исполнится полтора года. Могу ли подать на отца ребенка на алименты? У него есть doch от первого брака, которой он тоже платит алименты. В какой пропорции будут они выплачиваться обоим детям? Не хотелось бы, чтобы старшая девочка была ущемлена.

– Во-первых, необходимо установить отцовство – делается это в судебном порядке. Суд определяет и сумму алиментов в процентном выражении. Отец тоже вправе обратиться в суд с тем, чтобы алименты взимались на двоих детей в размере 33 процентов, и в этом случае сумма будет делиться поровну.

– Ребенок учился во второй гимназии, затем его перевели в школу №24. Уже вторая четверть пошла, а у семиклассников не было уроков английского языка, физики.

Уроки физики, как выяснилось, уже ведутся. С английским пока полная неясность – нет преподавателя. Об этом известно в комитете по образованию и науке, лишился учителя там нет. Появится преподаватель – будет наверстывать пропущенные.

– Бывшее здание кинотеатра «Рубин» стоит без окон, без дверей. Подвалы, чердаки сейчас закрыты – криминогенная обстановка заставляет принимать дополнительные меры безопасности. А почему на это бесхозное здание не обращают внимания? Опасно жить в домах, расположенных по соседству.

Это здание передается из ведения городского культурно-досугового объединения «Сургут» в распоряжение комитета по делам молодежи. После реконструкции в нем планируется открыть стильную молодежную дискотеку. То, что имеется в городе сейчас, не поддается критике. Работа над проектом ведется, все зависит от того, включат ли в бюджет будущего года расходы на реконструкцию. Задумка должна быть подкреплена средствами. Об этом мы говорили с председателем комитета по делам молодежи И.Горушки. А генеральный директор МУ ГДО «Сургут» В.Н.Кочеткова дополнит, что периодически охрана городского дома смотрит на здание.

– Каждый из нас – гражданин, и мы должны заботиться о том, чтобы жили в чистом городе. Стеклить и вставлять двери в разрушенное здание, подлежащее реконструкции, – бессмыслица траты денег. Предполагается заменить все проемы досками – этот вариант сейчас прорабатывается.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 13 часов.

В ГОСТЯХ У СОСЕДЕЙ

НИЖНЕВАРТОВЦЫ ЖИВУТ ПО «МЕСТНОМУ ВРЕМЕНИ»

Екатерина БЕРШАНСКАЯ

Дорога длиною в три с половиной часа – и мы в городе Нижневартовске. Здесь я впервые. Чувствую себя туристом. Все интересно, все необычно. Первым делом – на пресс-конференцию в местную эмиссию, расслабляться некогда: у нас, журналистов, есть еще работа. В таком же полуаппаратном темпе осматриваем город... И только в здании газеты «Местное время», где сидим в уютной столовой с куском винского пирога и дымящейся чашкой кофе, приходит блаженный отдых. Теперь я чувствую себя гостем, причем долгожданным.

Редактор газеты Валентина Михайлова Пытрова, как гостеприимная хозяйка, предложает нам отведать еще чего-нибудь вкусненького с накрытым столом, суетится на счет кипятка. И напряжение спадает, мы уже вовсю беседуем об общих проблемах, делимся новостями.

Как живут нижневартовские журналисты? Да так же, как и сургутские. В чём-то лучше, в чём-то хуже, но в основном так же. А вот газета у них красава, цветная! И в этом огромная заслуга Пытровой. Сама спонсировала газету, сама выбирала новые площадки, деньги на покупку современного оборудо-

ования. А вот ремонт помещения, который был сделан за счет самих сотрудников «Местного времени». Тут есть все, и даже своя sauna. Дружный, сплоченный коллектив оценил это «излишество» по достоинству.

Сегодня нижневартовцы любят эту газету за ее неподорванный нрав и особое понимание жизни. Как говорят сами журналисты: «Мы стремимся хоть на миллиметр, но подняться выше». Чувствовать себя классиками или «забронзовевшими» в «Местном времени» никому нельзя!». Но это не значит, что «Местное время» – газета бульварно-скандального типа.

У нее есть собственный дизайн: «Каждая точка зерна имеет право на существование. Истина извлекается из различий взглядов».

«Сургутская трибуна» 23 ноября 1999 года

Отделение ежевого
пребывания пенсионеров
муниципального учреждения
«Городская социальная служба»
оказывает

**УСЛУГИ ПАРИКМАХЕРА,
ЗАКРЫШКА**
(раскрай плаков женского
платья).

Обращаться по адресу:
ул. Лермонтова, 9. Тел. 34-49-23.



ЗАО ПТФ «Одежда»
предлагает к реализации

**ОБОРУДОВАНИЕ,
Б/У:**

- ❖ Компрессор П-110 - 4 шт.
- ❖ Маслоотделитель 80 м - 4 шт.
- ❖ Маслоотделитель 100 м - 1 шт.
- ❖ Рессивер 0,75 рд - 3 шт.
- ❖ Конденсатор КТГ 50 - 1 шт.
- ❖ Отделитель жидкости 70 - 3 шт.
- ❖ ППК-15 - 12 шт.
- ❖ Манометры аммиачные - 20 шт.
- ❖ ПРУ - 5 м (в сбре) - 15 шт.
- ❖ Эл.магнитный вентиль д 25 - 12 шт.
- ❖ Аммиак - 2 т

Обращаться по адресу: ЗАО ПТФ
«Одежда», ул. Кукуевицкого, 15.
Администрация тел. 35-20-29.



ЗАО АКБ «СИБИРЬГАЗБАНК»
Лицензия № 3042 от 4 августа
1994 года выдана Центральным
банком России

на выгодных условиях

ПОКУПАЕТ и ПРОДАЕТ:

- акции ОАО «Газпром»;
- простые векселя ОАО «Газпром», КБ ГП «Газпромбанк»;
- векселя муниципальных предприятий;
- собственные векселя банка.

Оформление сделок -
ускоренное.

Обращаться:
б. Свободы, 12.

Телефон для справок
24-49-79.



**Юридический консорциум
«СОРОКИН И ПАРТНЕРЫ»**

оказывает следующие виды услуг:

- Регистрация предприятий «под ключ»
- Юридическое сопровождение проектов и сделок
- Подготовка претензий, исков, заявлений о составление и корректировка

Адрес:
г. Сургут,
ул. 50 лет
ВЛКСМ, 13.
Телефоны:
28-37-87, 28-21-30.

Продается
продовольственный
магазин с торговым
оборудованием.
Обращаться по телефону
24-18-64 (в вечернее время).

• Предприятиям, организациям, учреждениям всех форм собственности с 15 ноября по 20 декабря 1999 года представить отчет по форме № 6 о численности работающих в городскую администрацию (наб. № 118). По всем вопросам, связанным с составлением отчета, обращаться по телефону 77-55-65.

ТРИУНА
Главный редактор
Александр ЩЕПКУНОВ.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №-1620 от 18. 12. 95г.

ЮРИДИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО «ЗАЩИТА»

- Комплексное юридическое обслуживание.
- Регистрация, перерегистрация предприятий.
- Продажа готовых предприятий.
- Арбитражные суды.
- Помощь в получении лицензий.
- Консультации частным лицам и т.д.

Наш адрес: г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, каб. 617 (здание «Офис-центра»). Тел. 713-231.



РОССИЙСКИЕ ТЕПЛОВЫЕ

Российские тепловые завесы стоечные и навесные от 2,4 до 90 кВт.

Российские тепловентиляторы от 3 до 30 кВт.



Сургут, Энергострои, 4, т. /3462/ 35-10-10, 35-40-40, ф. 35-41-41

Салон-Магазин «СПЕЦОДЕЖДА»
реализует со склада
в г. Сургуте следующие виды
СПЕЦОДЕЖДЫ

Головные уборы

шапка зимняя	105-00	фартук (прорезиненный)	33-00
подшлемник меховой	300-00	халат белый (блэйз)	84-00
подшлемник ватный	60-00	халат нейлоновый	106-00
подшлемник летний	27-00	ПРОЧЕЕ	
капюшон паклярик	10-50	венки	15-00
купальня махровая	150-00	комплект постельного белья	174-00
купом костюм сварщика зимний	600-00	мыло хозяйственное 70%	6-00
купом пончик температурный	390-00	подушка первая	114-00
комплект пингин	180-00	РУКАВИЦЫ	
комплект «Метео»	500-00	краги брезентовые	39-00
комплект ИТР зимний	900-00	перчатки КИС	15-00
купальня купальщицы	340-00	рукавицы брезентовые	15-60
купом утепленная ватная	480-00	перчатки х/б сполимер. покр.	8-00
купом костюм сварщика зимний	297-00	рукавицы меховые	69-00
купом пониженных температур из		рукавицы ватные	24-00
тк. «Грета»		рукавицы НМСР	28-00
купом (купата-полукомбинезон из		рукавицы х/б	6-00
тк. «Грета»)		рукавицы х/б с полимер. покрытием	12-00
		рукавицы х/б с полимер. покрытием	9-00

ОБУВЬ

ботинки рабочие	126-00	СРЕДСТВА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ	
сапоги-бахилы	126-00	боты дизельные	90-00
сапоги болотные	175-00	светофильтры в ассорт.	10-00
сапоги резиновые в ассорт.	от 130-00	коврики диэлектрич.	
сапоги кирзовые в ассорт.	от 150-00	васосы	
валенки н/обрезиненные	147-00	наушники	78-00
валенки обрезиненные	165-00	очки в ассорт.	45-00
носки маховые (овинка)	81-00	респираторы в ассорт.	60-00
сапоги маховые	1200-00	щиток	87-00
унты маховые	1400-00	щиток сварщика ННС	96-00
ЛЕТНЯЯ ОДЕЖДА	28-00	(fibroный)	
комплект ИТР (+рета)	280-00		
купом нефтяника летний КНС	390-00		
купом противозадувной	220-00		
купом сварщика летний	339-00		
купом скунский	351-00		
купом х/б	129-00		
купом хирурга	106-00		
купом пекаря	57-00		
плащ непромокаемый	282-00		

Наш адрес: г. Сургут,
Нефтегорское
шоссе,
база «Сургутнефте-
автоматика»
(напротив пивзавода).
Тел./факс
46-35-65.

ЗАО «ИНВЕСТ-ПАРТНЕР БРОК»

Лицензия ФКЦ № 005-00572-110000 от 1.12.97 г.

**ПОКУПАЕМ
ВЕКСЕЛЯ**

СИБИРЬГАЗБАНК
РАО «ГАЗПРОМ»
СБЕРБАНК
ТИК
ЛУКОЙЛ
СИНЕФТЬ
ПОМЕРЕНЬЕФТЕГАЗ
Н-ВАРТОВСКИЕФТЕГАЗ

**ПРОВОДИМ
с дисконтом
ЗЧЧЕТ**

в Федеральный дорожный
фонд РФ (ФФД РФ)
(на основании приказа РДА № 83 от
22.09.99 г.).

В мир инвестиций - с надежным
«Партнером»!

Адрес: г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, оф. 508. Телефоны: 77-32-42, 72-29-06.

ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»

со склада в г. Сургуте ПРОИЗВОДИТ ПРОДАЖУ

**АВТОМОБИЛЕЙ
МАРКИ**

ГАЗ-3110

«ГАЗель»

«Соболь»

УАЗ-31514, -31519, -3153

Полуприцепы для а/м КамАЗ, ЗИЛ.

Обращаться: г. Сургут, ГРЭС-кольцо (напротив ЗИЛа
тр. «Сургутэнергострой»).

Телефоны: 77-31-74 (группоночно), 77-34-43 (с 8 до 17 часов).



автомобили
без пробега,
с годовой
гарантией.

РОССИЙСКИЕ ТЕПЛОВЫЕ

Российские тепловые завесы стоечные и навесные от 2,4 до 90 кВт.

Российские тепловентиляторы от 3 до 30 кВт.

Сургут, Энергострои, 4, т. /3462/ 35-10-10, 35-40-40, ф. 35-41-41

**ОТАЛОЧНЫЕ
МАТЕРИАЛЫ**
Новое поступление

Гипсокартон, гипсоволокно 49 РУБ./КВ.М.
Светильники 87 РУБ./ШТ.
Панели ДСП, пластик 129 РУБ./КВ.М.
Сухие смеси «Валонит», «Стартер», «Атлас» 114 РУБ./ШТ.
Подвесные потолки (стационарные, металлические, цинковые) 183 РУБ./КВ.М.
Металлические потолки (стационарные, 10 видов) 366 РУБ./КВ.М.
Линолеум (10 видов) 210 РУБ./КВ.М.

Для общественных помещений

ТехностроФ
отделочные материалы

34-11-34

г. Сургут, Нефтеюганское шоссе

34-84-99

Управлению финанс
администрации

г. Сургута, отделу

доходов требуется

СПЕЦИАЛИСТ

с высшим
экономическим
образованием,
стажем работы
не менее 5 лет.

Обращаться по тел.
24-35-78; каб. 222.

ВНИМАНИЕ!

Новое поступление
ЭЛТИНЫХ КОВРОВ
и ВЫСОКОВОРСНОГО
КОВРОЛИНА
от ведущих мировых
производителей.

Обращаться: база «Одежда»,
склад № 7 (в тоннеле).
Телефон 35-21-30.

000 «ИнвестТехника» г. Сургут

ПОКУПАЕТ и ПРОДАЕТ АКЦИИ

ОАО и НК «Сургутнефтегаз», РАО «Газпром», РАО «ЕЭС России»

Высокие цены, надежность,

безупречной репутации!

Ул. Майская, 14; тел. 24-20-50

000 «КОМПАНИЯ ТЕХНОТРЕЙД»

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ:

ВОДКА Белебеевского СВК

Бирского ЛВЗ

**НАТУРАЛЬНЫЕ
ИГРИСТЫЕ ВИНА**

г. Челябинск «Ариант»

Тел. 46-30-80.

Выражаем соболезнование родным и близким
ОЩЕПКОВА Николая.

Скорбим.

Личный состав УВД г. Сургута и района.

Выражаем глубокую благодарность администрации п. Барсово, коллегам МУ ЖКХ в организации и проведении похорон

ЧЕМЕЛЕВА Анатолия Николаевича,

а также разделевшим наше горе работникам «Мостостроиадра-29»,

друзьям, близким и жителям пос. Барсово.

Жена, дети, родные.

Благодарим за оказанную по-

мощь в похоронах нашей люби-

мой дочери

БИЛОЙ

Людмила Викторовны

коллектив МСП-1 и лично руко-

водитель Аллатову Ларису Миха-

йловну, а также друзей, близ-

ких и родственников, разделив-

ших с нами наше горе.

Семья Билых.

Выходит пять раз в неделю:

вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Вестник и дизайн -

Ю.Найденовой и Ж. Якушевой.

За тексты объявлений ответственность несут рекламирующие.

Трибуна Уральской газеты № 1620 от 18. 12. 95г.